
Assemblée Générale du dimanche 27 mai 2012 à Prunay le Gillon 
(Eure et Loir) 

Compte rendu de réunion 

Ouverture de la séance : 16 heures 

Communes présentes : 
Pruno, Prunay en Y vélines, Prunay sur Essonne. Prunete-Cervione, 
Pruniers en Sologne, Pournoy la Chétive, Poumoy la Grasse, Pruniers. Prunay le Gillon 

Etaient également présents des adjoints ou conseillers municipaux de ces différentes 
communes. 

Jackie Ferré, maire de Prunay le Gillon ouvre la séance en remerciant tous les participants à 
cette nouvelle rencontre. 
Adrien Tresson, Président sortant et Maire de Pournoy la Chétive remercie particulièrement 
Jackie pour l'article mis en ligne sur le site communal suite à TA.G. de 2011.organisée en 
Moselle. Il le félicite également pour le programme diversifié et intense (trop intense pour le 
Maire de Pruno) de ce W.E. de Pentecôte. 

Sujets abordés 
• Site internet ; afin de mettre à jour le site de l'Amicale, Fabien Tellier de Pruniers en 
Sologne centralise les articles, photos et autres renseignements que les communes voudront 
bien lui faire parvenir. La secrétaire remet un CD à Joseph Martinez avec les comptes-
rendus et les photos des A.G. en sa possession depuis la création de l'Amicale. Quelques 
mairies ont également envoyés des données les concernant. On peut contacter Fabien Tellier 
par l'intermédiaire de la commune de Pruniers en Sologne : 

mairie, pruniers-en-sologne ^wanadoo.fr 
Rappel de l'adresse du site : http://pruniersdefrance.voila.net 

• Livret d'aquarelles : il faudrait que chaque commune pense à envoyer des photos à 
Louis Aubry. 

• Panneaux signalétiques : la livraison a été faite directement à Prunay le Gillon qui en 
fait la distribution à chaque commune présente. Coût unitaire du panneau 82€54. Pruniers en 
Sologne a payé la facture. Christiane et Joseph vont se renseigner auprès de la perception 
pour savoir si la commune peut éditer une facture et un mandat pour se faire rembourser par 
chaque mairie. 

• Echanges à mettre en place : il faudrait étudier des possibilités d'échanges entre nos 
écoles, nos centres de loisirs et nos associations. 

• Madame Monique Payré de Prunet et Belpuig souhaite garder le contact avec 
l'Amicale : les comptes rendus continueront à leur être envoyés. 



• Déclaration à faire à la Sous Préfecture de Romorantin-Lanthenay : à chaque 
changement dans le comité de l'Amicale une déclaration devrait être faite à la S/s 
Préfecture. Le dernier récépissé de déclaration retrouvée par la secrétaire date de décembre 
2006. Il a été décidé de remettre à jour notre dossier dés édition du compte rendu. 

• Le fondement de notre amicale étant basée sur « les rencontres et les échanges », il 
faudrait peut être que plus de participants s'inscrivent pour être logés chez l'habitant. 

• Chaque commune reçoit un exemplaire du journal local : un article et une photo sont 
déjà parus. 

Rapport financier 
• Distribution des appels à cotisation pour les années 2012 et 2013 par Jean Paul Tissier, 
trésorier. La cotisation annuelle est toujours de 15 euros. Les comptes présentent un solde 
positif 1 072€58. 
Les comptes ont été approuvés à l'unanimité. 

• Prochaine réunion à Paris au moment du Congrès des Maires, porte de Versailles. 

• Patrick Pages, maire de Prunay sur Essonne propose sa commune pour Y organisation 
de notre rencontre de 2013. Il est rappelé que nos rencontres ne doivent pas être une mise en 
compétition des collectivités : chacun doit faire selon les moyens et les possibilités de sa 
ville ou de son village. 

• Serge Bouquin propose de former un groupe de 2 ou 3 personnes afin d'aller présenter 
notre Amicale à d'autres communes voisines. Afin d'attirer d'autres membres, Pierre Louis 
Nicolaï pense qu'un livret expliquant notre attractivité pourrait être utile. 

• Nicolas Vanneau demande que nous lui fassions parvenir les photos faites pendant ce 

Adrien Tresson quitte la Présidence et passe le flambeau au maire de la commune qui nous a 
accueilli....Jackie Ferré est élu à l'unanimité Président de l'Amicale des Pruniers de France 
pour une année et remercie l'Assemblée. 
Jackie Ferré tient à signaler que ce W.E. a été organisé par une volonté communale, il s'est 
trouvé entouré d'une bonne équipe constituée de conseillers et de leur conjoint mais aussi de 
bénévoles qui voulaient participer à la réussite de cette rencontre. Il les remercie tous. 

Avant de lever la séance, l'assemblée est amenée à déguster une spécialité culinaire créée par 
Franck Bézannier, chef de cuisine. A la demande de Jean Marie Bisson, c'est un gâteau 
prenant en compte toutes nos spécificités régionales : miel, noisettes, mirabelles...Il prendra 
le nom de Gâteau des Pruniers de France. Après débat, le Président s'engage à labéliser cette 
recette. 

Il est convenu de diffuser la recette lors des prochains Pruniers de France en 2013. 

La séance est levée, à 17 heures 30, après la traditionnelle remise de cadeaux par les 
communes. — ; ^ 

Projets 

W.E. 

Marie Line HUMBERT 

La Secrétaire, 


